

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΕΠΑΛΗΘΕΥΤΗΚΑΜΕ...

# Με τη βούλα τού ΟΗΕ: Στυγνός εγκληματίας ο Μπασάρ αλ Ασαφ

**Δ**υστυχώς, γι' άλλη μια φορά επαληθεύτηκε μια καταγγελία μας, αυτή πως ο «πρόεδρος» τής Συρίας Μπασάρ αλ Ασαφ είναι ένας αδίστατος φονιάς που σφαγιάζει τον λαό του, αλλά υπάρχουν ακόμη άνθρωποι που υποστηρίζουν αυτό το τέρας επειδή είναι εκθρόνιστος... Αμερικανών. Είναι σαν να υποστήριζαν οι Αμερικανοί τον Χίτλερ, επειδή ήταν αντικομμουνιστής! Λοιπόν, έκθεση-κόλαφο παρουσιάζουν ερευνητές του ΟΗΕ, κατηγορώντας τον πρόεδρο της Συρίας για βασανισμούς και εκτελέσεις και κάνοντας λόγο για οργανωμένο σχέδιο εξόντωσης. Στην έκθεση καταγράφονται βαρβαρότητες και από την πλευρά της αντιπολίτευσης και του Ισλαμικού Κράτους. Οι ερευνητές εκτιμούν ότι στη Συρία υπάρχουν δεκάδες χιλιάδες φυλακισμένοι, ενώ περιγράφουν την κατάσταση ως μια μεγάλης κλίμακας κρίση στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Οι αναφορές τους παρουσιάζουν μια τρομακτική εικόνα για μια χώρα στην οποία έχουν χάσει τη ζωή τους περίπου 250.000 άνθρωποι, 4,6 εκατομμύρια έχουν φύγει από τη χώρα, ενώ 13,5 εκατομμύρια υπολογίζεται ότι έχουν ανάγκη ανθρωπιστικής βοήθειας μέσα στη χώρα.

Υψηλά ιστάμενοι αξιωματούχοι της κυβέρνησης Άσαντ γνωρίζουν και επικροτούν την αυτή την κατάσταση βίας. Σύμφωνα με την έκθεση υπάρχει μια συγκεκριμένη διαδικασία συλλήψεων από τον Μάρτιο του 2011, η οποία στοχεύει σε πολίτες που εκτιμάται ότι υποστηρίζουν την αντιπολίτευση ή δεν υποστηρίζουν αρκετά την κυβέρνηση. Οι περισσότε-

ροι από τους θανάτους έχουν καταγραφεί σε τοποθεσίες που ελέγχονται από τις μυστικές υπηρεσίες του καθεστώτος.

«Κυβερνητικοί αξιωματούχοι σκόπιμα δημιουργήσαν τόσο κακές συνθήκες για τους κρατούμενους και γνώριζαν ότι θα επέφεραν μαζικούς θανάτους» τονίζει ο παρατηρητής του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα Σέρχιο Πινέριο και προσθέτει «Αυτές οι πράξεις, στο πλαίσιο της κυβερνητικής πολιτικής, οδηγούν σε εξόντωση».

Βέβαια και η αντιπολίτευση δεν απαρτίζεται από αγγελοδία, αφού όλοι γνωρίζουμε πως στους εμφυλίους βρίσκουν την ευκαιρία να δράσουν σαδιστές που σκοτώνουν για την απόλαυσή τους.

Γεγονός είναι, πάντως, πως εκατομμύρια Σύριοι πήραν το δρόμο τής προσφυγιάς, εκατοντάδες χιλιάδες σκοτώθηκαν και εκατομμύρια που παρέμειναν στη χώρα τους λιμοκτονούν επειδή ένας άνθρωπος είναι εθισμένος με την εξουσία, αποφασισμένος να ισοπεδώσει τη χώρα του και να εξοντώσει το λαό της. Ακόμη και αν η εξέγερση τού λαού ήταν αδικαιολόγητη, ακόμη και αν οι αντίπαλοί του ήταν προδότες πουλημένοι στους Αμερικανούς, ο Άσαντ έπρεπε να παραιτηθεί για να μην καταστραφεί η χώρα του. Κανένας άνθρωπος, κανένας ηγέτης δεν έχει δικαίωμα να βομβαρδίζει τη χώρα του και να σφαγιάζει το λαό του επειδή πιστεύει ότι έχει το δίκιο με το μέρος του, όταν εμείς οι κοινοί θνητοί κάνουμε μεγάλες υποχωρήσεις για ν' αποφύγουμε τα χειρότερα.

Όμως, ένοχος δεν είναι μόνο ο Άσαντ γιατί όλες οι μεγάλες δυνάμεις έχουν βάλει το κεράκι τους στην καταστροφή τής Συρίας που βομβαρδίζεται από Αμε-

ρικανούς, Γάλλους, Αυστραλούς, Ρώσους και δεν ξέρω ποιούς άλλους, όμως κανείς τους δεν θέλει τα θύματα των βομβαρδισμών τους!

Το προσφυγικό ασφαλώς είναι μεγάλο πρόβλημα για τις χώρες υποδοχής, αλλά οι λαοί θα πρέπει να ξεσηκωθούν εναντίον αυτών που προκαλούν τα κύματα προσφύγων, αυτούς που επεμβαίνουν σε ξένες χώρες και αυτούς που με τις αλόγιστες πολιτικές τους κατασκευάζουν τέρατα και στρατολογούν τρομοκράτες.

Οι τζιχαδιστές δεν είναι αποτέλεσμα παρθενόγενεσης, είναι δημιούργημα των αμερικανικών κυρίως παρεμβάσεων στη Μέση Ανατολή που άλλαξαν τους τοπικούς θρησκευτικούς και γεωπολιτικούς συσχετισμούς. Ο βλαξ Τζορτζ Μπους και τα εγκληματικά στοιχεία που υπαγόρευαν τις αποφάσεις του είναι οι ηθικοί και φυσικοί αυτουργοί τής εξόντωσης και εξανδραποδισμού εκατομμυρίων ανθρώπων από την Μέση Ανατολή μέχρι το Αφγανιστάν και των τρομοκρατικών ενεργειών σε όλο τον κόσμο. Οι σαδιστές του Ισλαμικού Κράτους δεν θα υπήρχαν σήμερα αν ο βλαξ δεν είχε αντικαταστήσει τους Σουνίτες στο Ιρακ με τους Σίιτες δημιουργώντας ένα χάσμα ισχύος ανάμεσα στις δυο μουσουλμανικές αιρέσεις, που συγκατοικούσαν ειρηνικά εκατοντάδες χρόνια. Δυστυχώς, ούτε ο Μπους, ούτε οι εγκληματίες συνεργάτες του, ούτε ο Άσαντ, πρόκειται να δικαστούν για εγκλήματα κατά τής ανθρωπότητας, επειδή τυγχάνουν υψηλής προστασίας και αυτό εξοργίζει τα αθώα θύματά τους που έχασαν τις οικογένειές τους και εστίες τους.

### Αχ αυτοί οι συνταξιούχοι

Θα ήθελα να ήξερα πόσα δολάρια θα εξοικονομήσει η κυβέρνηση Τέρνμπουλ με τους περιορισμούς που θα επιβάλει στο χρόνο διαμονής στο εξωτερικό για συνταξιούχους που δεν έχουν συμπληρώσει 35 χρόνια στην Αυστραλία. Δεν πιστεύω ότι θα είναι αρκετά για να μειωθεί το έλλειμμα στον Προϋπολογισμό, το εθνικό χρέος ή τουλάχιστον οι φόροι που πληρώνουν οι έχοντες και κατέχοντες.

Η απόφαση αυτή, όμως, δείχνει πόσο μικροπρεπείς είναι αυτοί που μάς κυβερνούν και πάντα στο στόμαστό τους έχουν τους αδύναμους που δεν μπορούν ν' αντισταθούν. Μάς λένε ψευδέστατα πως τάχαμ' τάχαμ' το κόστος των συντάξεων είναι δυσβάσταχτο για τους φορολογούμενους, που στο μέλλον δεν θα μπορούν να το αντιμετωπίσουν, ενώ η Αυστραλία πληρώνει μόνο το 3,5% τού ΑΕΠ για τις συντάξεις όταν άλλοι φορολογούμενοι πληρώνουν σχεδόν 8%!

Σύμφωνα με τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης το 2015 η Αυστραλία πλήρωσε 3,5% τού ΑΕΠ σε συντάξεις ενώ ο μέσος όρος για τις χώρες τού ΟΟΣΑ είναι 7,9%.

### Το προσφυγικό

«Το κλειδί στο προσφυγικό πρόβλημα είναι η Τουρκία. Αυτή είναι μια άποψη την οποία η ελληνική κυβέρνηση υπερασπίστηκε με φανατισμό. Hot Spot στην Τουρκία και έλεγχος στις ακτές της. Η πρότασή μας είναι να στέλνουμε τους παράνομους μετανάστες κατ' ευθείαν πίσω στη Τουρκία», είπε και πολύ ωραία ο αναπληρωτής υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής Γιάννης Μουζάλας, αλλά ποιός τον ακούει; Αλλά και ποιός τολμά να βγάλει γλώσσα στον Ταγίπ Ερντογάν που έχει το μαχαίρι και το πεπόνι; Μια ζωή οι Έλληνες δίνουν το υστέρημα και το αίμα τους και για «ευχαριστώ» εισπράττουν την αγνωμοσύνη των... συμμάχων τους, ενώ οι

Τούρκοι μια ζωή τα πίνουν από παντού χωρίς να δίνουν τίποτε. Δεν τους θαυμάζω, αλλά τους... ζηλεύω!

### Θσαυροφύλακας, ή πρωθυπουργός;

Ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, απέρριψε με πολύ τακτ την πρόταση τού Θσαυροφύλακα, Σκοτ Μόρισον, για την αύξηση τού GST στο 15%, όμως ο κ. Μόρισον είναι σκληρό καρύδι και επιμένει πως θα πρέπει να βρεθεί ο τρόπος για να μειωθούν οι φόροι ιδιωτών και επιχειρήσεων. Υποτίθεται ότι οι Λίμπεραλ είναι καλοί διαχειριστές τής εθνικής οικονομίας, ή μήπως κάνω λάθος; Ο ίδιος ο Θσαυροφύλακας, κάθε μέρα κατηγορεί τους Εργατικούς αντιπάλους του ότι θέλουν να δαπανήσουν πολλά χρήματα που δεν έχει το κράτος και αυτοί δεν τον ρωτούν αν η μείωση των φόρων δεν είναι δαπάνη.

Όταν ο Προϋπολογισμός έχει έλλειμμα \$40 δις και το εθνικό χρέος είναι εκατοντάδες δις, πώς τολμά ο

κ. Μόρισον να μιλάει για μείωση των φόρων, αντί να μιλάει για μείωση τού ελλείμματος και τού εθνικού χρέους;

Πάντως, μέχρι τον Μάιο θα δούμε μια διελκυστίνδα ανάμεσα στον κ. Τέρνμπουλ και τον κ. Μόρισον γύρω από τις μεταρρυθμίσεις στο φορολογικό σύστημα που θα ανακοινωθούν στον Προϋπολογισμό. Ποιός θα νικήσει δεν είναι βέβαιο, αλλά πιθανότατα θα φανεί ποιός είναι πραγματικά ο πρωθυπουργός και ποιός ο Θσαυροφύλακας, γιατί από αυτό θα εξαρτηθεί και ποιό κόμμα θα κερδίσει τις επόμενες εθνικές εκλογές.

Όπως γνωρίζουμε, ο Τζο Χόκεϊ «έκαψε» τον Τόνι Αμποτ με τον Προϋπολογισμό του και το ερώτημα είναι τώρα αν θα επαναληφθεί η ιστορία με τον κ. Μόρισον, που έχει πει ότι μπορεί να πείσει τους Αυστραλούς να δεχτούν αύξηση στο GST. Good luck!